Anleitung

grundl

COTTON QUICK BATIK

Einkaufsnetz

Schwierigkeitsgrad:

Q¢

Nadelstdrke:

\ A

3,0-3,5 3,6-4,0

Qualitat:

Cotton Quick Batik (Griindl)
100 % Baumwolle (mercerisiert,
gasiert)

100g /260 m

2x

GroBe:
Umfang: ca. 80 cm,
Netz-Hohe: ca. 33 cm,

Henkelldnge: ca. 60 cm

Verbrauch: ca. 200 g

Muster:

Stb. in Rd./R: jede Rd./R beginnt mit 2 LM an-
stelle des 1. Stb. und endet mit KM/Stb. in die 2.
Anfangs-LM der Vor-Rd./Vor-R

Stb. zwischen Stb. in Spiral-Rd.:

die Stb. zwischen die Stb. der Vor-Rd. hdkeln, da-
bei die Rd. nicht einzeln beenden sondern liber
den Rd.-Anfang hinweg in Spiral-Rd. arbeiten.
Den Rd. Anfang dabei markieren.

Stb. zwischen Stb. in R:

Alle Stb. zwischen die Stb. der Vor-R hdkeln.
Jede R beginnt mit 2 LM anstelle des 1. Stb., das
2. Stb. zwischen das 1. + 2. Stb. der Vor-R hdkeln,
das letzte Stb. zwischen das vorletzte und letzte
Stb. hakeln.

Maschenprobe:

Stb.in Rd./R: 23 Stb.x1TR=10cm x 10 cm

Stb. zwischen die Stb. der Vor.-Rd./Vor-R: 16 Stb.
x12Rd.=10cm x10cm

Anleitung:

In einen Fadenring mit Nadel 3,5 - 4,0 12 Stb.
hadkeln (= 1. Rd.).

2. Rd.: jedes Stb. verd. (= 2 Stb. in eine Einstich-
stelle) (= 24 M)

3.Rd.: jedes 2. Stb. verd. (= 36 M)

4.Rd.: jedes 3. Stb. verd. (= 48 M)

5.Rd.: jedes 4. Stb. verd. (= 60 M)

6.Rd.: das 3. Stb. verd. und dann 11 x jedes 5. Stb.
verd., 2 Stb. (=72 M)

7.Rd.: jedes 4. Stb. verd. (= 84 M)

8. Rd.: das 4. Stb. verd. und dann 11 x jedes 7. Stb.
verd., 3 Stb. (=96 M)

9.Rd.: jedes 8. Stb. verd. (= 108 M)

10. Rd.: das 5. Stb. verd. und dann 11 x jedes 9.
Stb. verd., 4 Stb. (=120 M)

Nun ca. 24 cm (= 29 Spiral-Rd.) Stb. zwischen Stb.
hdkeln. In der 30. Rd. fiir die Henkel 4 x abwech-
selnd 6 fM und 24 Stb. zwischen Stb. hdkeln.
AnschlieBend liber den letzten 24 Stb. zwischen
Stb. den Henkel in R weiter hdkeln, dabei i. j. R
das 2. und 3. Stb. zus. abmaschen. Wenn noch
10 Stb. zwischen Stb. tbrig sind, mit Nadel 3,0 -
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3,5 ca. 40 cm (= 44 R) Stb. weiter gerade hoch
hdkeln. AnschlieBend wieder mit Nadel 3,5 -
4,0 Stb. zwischen die Stb. der Vor-R hdkeln und
i. j. Rdas 2. Stb. verdoppeln (= 2 Stb. zwischen
2 Stb. der Vor-R hdkeln) bis wieder 24 Stb. in
der R sind. Die 24 Stb. mit KM an die rechts
daneben liegenden 24 Stb. der letzten Rd. des
Netzes hdkeln.

Den 2. Henkel an die rechts daneben liegen-
den 24 Stb. hdkeln und ebenso mit KM an den
letzten 24 Stb. befestigen.

Abkiirzungen: wdh. = wiederholen
Stb. = Stabchen(n) LM = Lutmasche(n)
KM = Kettmasche(n) verd. = verdoppeln
Rd. = Runde(n) ZUus. zusammen

R = Reihe(n) fM = feste Masche(n)
i.j.=injeder

M = Masche(n)
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